MOTOBOMBAS MX50 (MF-60)

N° | CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
1 F4002101 Cuerpo bomba 1
2 F4002102 Soporte bomba 1
3 F4002103 Codo de impulsién 1
4 F4002104 Tapeta aspiracion 1
5 F4002105 Tapén 1 %" 1
6 F4002106 Tapén 17 2
7 F4002201 Difusor 1
8 F4002202 Rodete 1
9 F4002203 Asa 1
10 F4002301 Valvula 1
1 F4002302 Tapon de desaglie 2
12 F4002303 Junta térica 2
13 F4002304 Contrapeso 1
14 F4002305 Junta 1
15 F4002306 Junta 2
16 F4002307 Arandela 4
17 F4002308 Junta boca impulsion 1
18 F4002309 Junta rodete 1
19 F4002310 Sello mecanico 1
20 F4002311 Junta térica 1
21 ISA08025 Tornillo M8x25 6
22 PDAO08 Arandela d.8 6
23 ISB06016 Tornillo M6x10 1
24 PDCO06 Arandela d.6 1
25 LSA10040 Tornillo M10x40 6
26 LSA08025 Tornillo M6x25 4
27 TD10 Arandela d.10 6
28 PDA10 Arandela d.10 6
29 LMA10 Tuerca M10 6
30 LSA08040 Tornillo 5/16- 24x40 4
31 F40022313 Junta térica 4

200994 Chasis 1
BMX50 Conjunto bomba completa 1

MOTOR DE MOTOBOMBA MX-50: M200



lplana
(MF-60)

lplana
MOTOR DE MOTOBOMBA MX-50 :   M200


MX50

MOTOBOMBAS



lplana
(MF-60)




